

## 22 април - Международен ден на Земята

### Инвестирайте в нашата планета

Денят на Земята - 22 април, е най-големият празник в света, отбелязван от над половин милиард хора. Идеята, която свързва хората от цял свят на тази дата е да се обединят в защита на околната среда. Да сипомним, че майката Земя има нужда от нас – да я пазим, обичаме и най-важното – да не я променяме, защото и ние имаме нужда от нея.

За първи път 22 април се чества като Ден на Земята през 1970 година в САЩ и Канада. След това през 1990 година започва да се чества като международен, а от 1993 година се отбелязва и в България.

На всеки 22 април заинтересовани страни от всякакъв произход се събират, за да постигнат напредък, устойчивост и действия в областта на климата в чест на Деня на Земята.

Нашият свят се нуждае от преобразяване. Време е хората по света да държим правителствата и частния сектор отговорни за ролята им в нашата екологична криза, като същевременно се призовава за смели, творчески и иновативни решения. Това ще изисква действия на всички нива от бизнеса и инвестициите на градските и национални власти.

Тук е мястото на вас като отделен човек вие имате реална сила за промяна, чрез влиянието си като потребител, гласоподавател и член на общността. Не подценявайте силата си. Когато гласът и действията ви са обединени заедно с милиони други хора по света, можем да създадем приобщаващо и въздействащо движение, което е невъзможно да бъде пренебрегнато. Чрез граждански действия и нашите ежедневни житейски избори ние имаме силата да лобираме и подкрепяме бизнесите, които активно избират екологични практики и щадящи климата инвестиции. Няма по-жизнено време от настоящето, за да предприемем действия и **ИНВЕСТИРАМЕ В НАШАТА ПЛАНЕТА!**

През целия април се отбелязва Месецът на Земята с шествия, митинги, доброволчески събития и др. Обединени заедно, ние ще управляваме една година с ентузиазъм и ангажираност към устойчиво и справедливо бъдеще за нашата планета.

Тази година се обединяваме около темата „Инвестираме в нашата планета“, която подчертава значението на това да посветим времето си, ресурси и енергия за решаване на проблемите, свързани с изменението на климата и други екологични въпроси. Инвестирането в нашата планета е необходимо, за да я запазим и по най-добрия начин да се проправи път към нашето развиващо се бъдеще.

Нашето здраве и благосъстояние са тясно свързани със здравето на нашата планета.

Здравата планета не е опция - тя е необходимост.

За да намерите информация за събитията, дейностите по повод отбелязване на Деня на Земята и какво могат да направят хората и организациите посетете: <https://www.earthday.org/earth-day-2023/>

